
ATA DA   30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNI CIPAL DE MONTE ALEGRE 
, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA  02 DE OUTUBRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a ausência da reunião justificada do 
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes  e com proteção de Deus e em nome 
do povo montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi 
ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a 
leitura Bíblica. Procedida à leitura da Ata da 2ª Reunião Extraordinária, 
realizada no dia 28 de setembro de 2.017, sendo aprovada por 08 votos 
favoráveis, 01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes e 01 abstenção do Vereador Sr. José Gonçalves 
Domingues Neto. A seguir deu-se início as proposições apresentadas: 1 
- Veto Total a Emenda Modificativa ao Projeto de nº 011/2.017, de 06 
de julho de 2.017, que Dispõe Sobre a Criação do Conselho Municipal de 
Educação de Monte Alegre de Minas, Revoga o Decreto nº 1996 de 17 de 
fevereiro de 1989 e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Após 
a leitura, o Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley Gomes Neves, 
formou uma comissão especial composta pelos seguintes Vereadores: 
Laerte Henrique Mendonça, Flávio de Oliveira Sousa e Admar Antônio 
Arantes para análise e emitir o parecer no prazo regimental; 2 - Projeto de 
Lei nº 021/2.017, que Reverte Imóvel Municipalidade, Doado na Forma 
de Lei Municipal nº 2.782, de 30 de dezembro de 2.014 e Autoriza o 
Município a Doar o Terreno Pertencente ao Patrimônio Público Municipal, 
Gratuitamente e Por Prazo Indeterminado à FARINH A MINEIRA - MG e 
dá Outas Providências, de autoria do Executivo; Após a leitura, foi 
solicitado pedido de urgência pelo Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, e 
sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 3 - Projeto de Lei nº 
022/2.017, que Altera os Anexos de Metas e Prioridades para o Exercício 
de 2.018 e os Anexos de Metas Fiscais da LDO, para o Exercício de 2.018 
e 2.020, Aprovado pela Lei Municipal nº 2.918 de 29 de junho de 2.017, 



de autoria do Executivo. Após a leitura, foi distribuído para as comissões 
designadas para emissão de pareceres no prazo regimental; 4 - Projeto de 
Lei nº 023/2.017, que Dispõe Sobre o Plano Plurianual do Município de 
Monte Alegre de Minas para o Quadriênio 2.018/2.021 e dá Outras 
Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura, foi distribuído para 
as comissões designadas para emissão de pareceres no prazo regimental; 5 
- Projeto de Lei nº 024/2.017, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do 
Município de Monte Alegre de Minas, para o Exercício de 2.018, de 
autoria do Executivo. Após a leitura, foi distribuído para as comissões 
designadas para emissão de pareceres no prazo regimental. A seguir deu-
se início ao Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 021/2.017, que Reverte 
Imóvel Municipalidade, Doado na Forma de Lei Municipal nº 2.782, de 30 
de dezembro de 2.014 e Autoriza o Município a Doar o Terreno 
Pertencente ao Patrimônio Público Municipal, Gratuitamente e Por Prazo 
Indeterminado à FARINH A MINEIRA - MG e dá Outas Providências, de 
autoria do Executivo. Com os pareceres orais das comissões, o mesmo foi 
colocado em única discussão e votação e sendo aprovado por 09 votos 
favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes; 2 - Projeto de Lei Complementar nº 006/2.017, que 
Extingue os Cargos de Provimento Efetivo de Magarefe e dá Outras 
Providências, de autoria do Executivo. O presente projeto foi colocado em 
2ª votação e sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da 
reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 3 - Projeto 
de Lei Complementar nº 008/2.017, que Cria Atribuições não 
Estabelecidas em Lei Própria para Cargos de Provimento Efetivo, 
Acrescenta Atribuições às já Existentes Criadas em Lei Própria, Altera 
Nomenclatura de Cargos Efetivos e dá Outras Providências, de autoria do 
Executivo. O presente projeto foi colocado em 2ª votação e sendo, 
aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do 
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 4 - Projeto de Lei nº 020/2.017, 
que Dispõe Sobre a Implantação de Mão Única de Direção nas Vias 
Públicas que Menciona e dá Outras Providências, de autoria dos 
Vereadores Srs. Douglas Vasconcelos Andreani e Flávio de Oliveira 
Sousa. O presente projeto foi colocado em 2ª votação e sendo aprovado 



por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador 
Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 5 - Indicação CM nº 077/2.017, de autoria 
do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do Sr. Prefeito 
Municipal, que estude a possibilidade de sinalizar a Av. da Saudade, 
determinando estacionamento de veículos em um único lado da via, sendo, 
aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do 
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 6   - Pedido de Informação CM nº 
023/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani, 
solicitando do Secretário Municipal de Administração e Finanças da 
Prefeitura Municipal - Sr. Reginaldo Alves, para que seja informado a esta 
Casa de Leis as seguintes informações: quais são os critérios, requisitos, 
utilizados pela Prefeitura Municipal para a doação de lotes para instalações 
de empresas em nossa cidade? Existe uma fila de espera de pretendentes a 
receberem tais lotes? Quantos empreendedores, que apresentaram proposta 
de instalação de empresa, estão nesta situação de espera?, sendo, aprovado 
por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador 
Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. A seguir, estava inscrito como Orador o 
Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, mas o mesmo não solicitou que 
suas palavras fossem constadas em Ata. A seguir estavam escritos na 
Tribuna Livre  Srs. Vereadores Renato Alves Pereira - Presidente do 
Grupo Luta pela Vida - falando sobre: “Trabalhos do Hospital do Câncer e 
Ações para Arrecadar Fundos para o Hospital - Uberlândia e na sequência 
o Sr. Daniel Rocha Valadares - falando sobre: “Quem Diria! Até Quem 
Fim”!!, mas os mesmos não solicitaram que suas palavras fossem 
constadas em Ata. A seguir fez o uso da palavra como assunto relevante 
o Vereador Sr. Douglas Vasconcelos  Andreani, mas o mesmo não 
solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. Nada mais havendo 
a tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida 
procedida à chamada final dos Senhores verificou-se a ausência 
justificada da reunião do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes e 
tendo o Sr. Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense 
encerrada a presente reunião. 
 
 



 
 
 
 
 
 


